
IMMERSIONE CAPPONI 

19-28 SETTEMBRE 2017

NUMERO SCHEDE 111

COSA HANNO PREFERITO

Film 63% 70

Canzoni/Video 5% 6

Gioco dell'oca 53% 59

Lezioni in classe 13% 14

COSA NON E PIACIUTO

Storia/Geografia/Attori 8% 9

Gioco Dov'è il gatto 7% 8

Niente, tutto bello 56% 62

Documentario Giraffa 2% 2

Scheda bianca 27% 30
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IMMERSIONE CAPPONI 

19-28 SETTEMBRE 2017

PER MIGLIORARE IL CORSO

Più attività-giochi e quiz… 31% 34

Prolungare il corso 10% 11

Più grammatica, pronuncia, scritto, … 6% 7

Prolungare intervallo 4% 4

Scheda bianca 50% 55

TI SENTI PIU PREPARATO AD AFFRONTARE L'ANNO

Sì 98% 109

No 1% 1

Scheda bianca 1% 1
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